



STIFTET 1918
DANSK POINTER KLUB

Dansk Pointer Klubs bestyrelsesmøde Torsdag d. 28 december kl. 17 på Borupgaard

Referat

1. Fastsættelse af endelig dagsorden

2. Underskrift af referat fra det sidste møde. Klaret.

3. Siden sidst – efterretninger–SJD, fra formanden/andre

Vi skal diskutere forslaget om ændringer af vinderklasserne , se linket

<https://www.sjid.dk/forslag-til-ny-struktur-for-vk-proever-i-sjd/?fbclid=IwAR1kAPaE1NZV-2AqqmVQ5KTAcWj5VIfqXBFK8PeVv2I7XgQQpdqfFEtG02g>

Efterretninger fra SJD.

VI diskuterede oplægget i bestyrelsen,-

Det kommer af at der er kommet kritik i SJD af afviklingen af nogle V.KI. Hvor reglerne ikke helt efterleves. Poul Valdemar havde gennemgået det nye forslag.....

Måske skal der kikkes først på kvaliteten af dommernes arbejde, og dernæst på ændring af reglerne.

Vi har brug for at dommergerningen ensrettes og i overens stemning med regelsættet. Forslaget bliver først brugbart derefter.

Forslaget diskuteres også på vintermødet.

4. Økonomi.

Aktiver i alt 102.000 på bankbogen aktuelt. Avls fond 38.000 - alt uændret.

Anny beder om glasbeholdnings opgørelse.

Anny taler med Flemming S om priser på hotel til hovedprøven.

Avlsfond, finansiering af hvalpekuld.: Bestyrelsen kan kun give begrundet parringsbeløb til hunde der er behørigt præmieret. Vi har svært ved at finde en model der passer til betaling pr. kuld. I stedet hæves betaling til brug af udenlandske hunde.

Anne redigerer i reglerne. 700 EURO til udenlandsk import til avl. Råd til 7 stk...

Excellent på bæk og V.kl. på mark som udbetalingskrav.

Anne sender mail rundt, som vi regerer straks på – er til fremlæggelse på vintermødet.

5. Hjemmesiden/medlemsservice/medier,

Det fungerer som det skal. Der er styr på det.

Steffen har forfattet et Nytårsbrev, som er vel formuleret. Udsendes.

6. Årbog 2022

Alex Nissen står for Årbogen. Skriv sendes til og aftales med Alex.

Anne opdaterer listen med udstillings pokaler.

Anne forsøger på Hjemmesiden, at sælge alle de bøger, hun har fået hos Jan Espersen.

Plakater o.l. kan blive til præmier til vores samlinger.

7. Familieweekenden 2023/24?

På Djursland 31-maj/-1- 2.. juni., er fint i planlægning, Anne har styr på udstillingsdommer Christina Rasmussen., og undersøger om vi selv må bestemme tilmeldings gebyret.

Forventningerne er store- vi håber på god opbakning.

8. Medlemsmøder/vintermøde/kredsarbejde/

Næste vintermøde Bestyrelsen sørger for en god ordstyring og stemning.

Vintermødet genannonceres med Hannes TV avis 2. juledag synlighed, psykiske servicehunde/veteraner.

200,kr for ikke medlemmer. Flemming S. har fabrikeret flotte foldere om de næste arrangementer, der skal uddeles.

9. Fremtidsudvalget/mentorordning/nye tiltag

Mentor weekend på Kongens hede, efter aftale med Jens Have.

Vi ved det ikke er nemt at få nye pointerejere, men vi prøver, det bedste vi kan.

10. DPK's prøver. /Prøver generelt / mark, apportering, mesterskaber

-Hovedprøve 2024, Nordjylland, ansvarshavende Jes Kragh. 20 terræner er klar, kroen er klar,

Hovedprøve 2025 på Fyn /Alex, 21-23 marts,

Hovedprøve 2026 6-8 marts på Stevns, Dalby kro? Sjælland

Nordisk pointer match før hovedprøve i Sønderjylland 2025,

Udtagelses regler ændres til noget der dur i god tid med klare regler, og aftaler om hvad repræsentation af Danmark og holdledelse er.

11. Pokaler, og sølvtoj.

Mattes kande -køb indsats PD

Udstillingspokaler tager vi hjem i bestyrelsen og der er fundet en løsning på pokalerne til markprøver til efter Jan Kock trækker sig ud af bestyrelsen.

Forsikring af skattene"

Sende årspokaler uddeling og bestyrelses opgaver rundt. PD.

Pointpokaler deadline 1. marts. PD:

12. Næste bestyrelsesmøde – kort til Vintermødet - torsdag d. 14 marts kl.17 (evt kl.20 pga arbejde)

13. Evt.

Fødselsdage- Tage 70 års skriv er klaret af FS. Måske spørge om muligt Niels Møgelgård udvidet interview - evt PD.

Opråb- vi skal reagere på mail, der bliver udsendt.

Bliver nye umeriterede hundefører for nemt sorteret fra, hvis prøven er overtilmeldt?

27-1-2024 Efter vintermødet holdt bestyrelsen et kort møde:

Hvor vi tog bestyrelsens beslutninger om sølvtoj uddeling til Hovedprøven.

PD/sekretær.

Godkendt og underskrevet:

Flemming Fuglede Jørgensen

Jan Koch

Anne Boelsgaard

Steffen Olesen

Peter Due